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при підтримці Міжнародного фонду «ВІДРОДЖЕННЯ»

ЧИ ГОТОВА ГРОМАДА МІСТА СЄВЄРОДОНЕЦЬКА ВПЛИВАТИ НА ПРИЙНЯТ-
ТЯ РІШЕНЬ МІСЦЕВОЮ ВЛАДОЮ?

«МОНІТОРИНГ БЮДЖЕТУ М.СЄВЄРОДОНЕЦЬК»

З 25 серпня по 10 вересня 2015 
року в Сєвєродонецьку та інших 
населених пунктах, що належать 
до Сєвєродонецької міської ради 
було проведене дослідження 
«Громада міста Сєвєродонецька: 
вплив на прийняття рішень міс-
цевою владою».

Опитування було проведе-
но на замовлення ГО «Вибір» за 
підтримки МФ «Відродження». 
Методом стандартизованого ін-
терв’ю було опитано 400 жителів 
міста Сєвєродонецька та сіл і се-
лищ, що належать до Сєвєродо-
нецької міської ради, вибіркова 
сукупність репрезентативна за 
типом населених пунктів (місто/
село чи селище), віком та статтю. 
Помилка вибірки не перевищує 
5%. Інтерв’юери здійснювали 
відбір респондентів методом 
снігової кулі.

Опитуваних просили дати 
відповідь на запитання «Як Ви 
оцінюєте інформування мешкан-
ців міста про роботу та рішення 
міської влади?». Варіант «дуже 
добре» обрало – 5,3%, «скоріше 
добре» – 14%, «в рівній мірі до-
бре та погано» – 29,3%, «скоріше 
погано» – 24,6%, «дуже погано» 
– 15,8%, вагалися з відповіддю, 
обравши варіант «важко сказа-
ти» – 11%.

Якщо ставити оцінку поін-

формованості 1 – «дуже добре»; 
2 – «скоріше добре»; 3 – «в рівній 
мірі добре і погано»; 4 – «скоріше 
погано»; 5 – «дуже погано», то 
середня оцінка населення склала 
– 3,35, що можна інтерпретувати 
як середній рівень «в рівній мірі 
добре та погано», але з відхилен-
ням в бік «скоріше погано».

На запитання «За останній рік 
з яких джерел Ви переважно от-
римували інформацію про діяль-
ність міської влади?»отримано 
наступні відповіді (можна було 
обирати до 3 варіантів відповіді): 
міські газети – 39,5%; місцеве 
телебачення – 48,5%; інтернет-
сайти та соціальні мережі – 45%; 
від друзів та знайомих – 45,3%; 
на зустрічах з членами місцевих 
органів влади – 1%; свій варіант 
(наприклад, респонденти вказу-
вали радіо) – 1%; взагалі не отри-
мували такої інформації – 8,8%.

Отже на першому місці як ка-
нал інформування – місцеве ТБ, 
а друге місце за поширеністю 
займає отримання інформації 
про діяльність органів місцевого 
самоврядування від свого ото-
чення, хоча цей канал часто несе 
викривлену та неповну інфор-
мацію. Переважне використання 
лише цього каналу є симптомом 
недостатньо розвинених каналів 
комунікації між громадою та міс-

цевою владою. Інтернет має рівні 
позиції з отриманням інформації 
від безпосереднього соціаль-
ного оточення. Інформація тут 
може братися як з сайтів, так і з 
сторінок у соціальних мережах. 
Наступну позицію займають 
міські газети. Зауважимо, що чи 
не кожен десятий повідомив про 
відсутність будь-якої інформації 
про діяльність міських органів 
влади. Отримані дані свідчать 
про необхідність покращення 
інформування громади, налаго-
дження комунікацій між органа-
ми місцевого самоврядування та 
населенням району. Судячи з тих 
оцінок, які населення ставило в 
попередньому питанні, запит на 
отримання інформації в громаді 
існує, але є й елементи соціальної 
апатії, пасивності членів грома-
ди. Так один з респондентів у ка-
тегорії «свій варіант» вказав, що 
просто не цікавиться відповід-
ною інформацією про діяльність 
міської влади.

У відповідь на запитання 
«Як Ви оцінюєте рівень впливу 
громади Вашого міста на прий-
няття рішень органами місцевої 
влади?» опитані дали наступні 
відповіді: високий рівень – 4%, 
середній рівень – 27,1%, низький 
рівень – 24,1%,громада зовсім 
не бере участі в прийнятті таких 

рішень – 33,1%, важко сказати 
– 11,8%. Тобто, сумарно 57,2% 
характеризують вплив громади 
на прийняття рішень місцевою 
владою – нижче середнього, ще 
11,8% – не змогли дати відповід-
ної оцінки, що є симптомом від-
чуженості між цим рівнем влади 
та громадою. Загалом отримані 
показники можуть пояснювати-
ся як закритістю влади, так і гро-
мадською байдужістю населення 
міста.

Якщо розглядати відповід-
ні оцінки в балах: 1– «високий 
рівень»; 2 – «середній»; 3– «низь-
кий»; 4–«громада зовсім не впли-
ває на прийняття таких рішень», 
то середня оцінка, яку поставила 
громада, складе – 2,98. Фактично 
«3» – «низький рівень».

Також ми запитали: «У які 
форми впливу громади на прий-
няття рішень міською владою 
були залучені Ви чи Ваші знай-
омі за останній рік? (можна 
було обрати декілька варіантів 
відповідей) Варіант «участь у 
зустрічах з місцевими депута-
тами/депутатом» обрало 3,5%, 
«індивідуальні чи колективні 
звернення до органів міської вла-
ди чи окремих депутатів» – 5%, 
«участь у громадських слухан-
нях» – 2,8%, «участь у мітин-
гах та масових акціях» – 8,3%, 

«звернення до місцевої влади 
через ЗМІ» – 2%; «присутність на 
засіданнях міської ради» – 0,5%, 
«участь в громадських органах 
при міській раді» – 0,8%, свій 
варіант вказали – 0,5%. Варіант 
«ні я, ні моє оточення не брали 
участі у впливі громади на прий-
няття рішень міською радою» 
обрала абсолютна більшість ре-
спондентів – 85%.

На питання про те, чи знай-
омилися опитувані за останні 
два роки через будь-яке ЗМІ чи 
інтернет-сайти владних струк-
тур з матеріалами з наведено-
го переліку, отримали наступні 
відповіді: з прийнятим міським 
бюджетом знайомилися 21%, зі 
звітом про виконання міського 
бюджету – 22,9%, зі статтями про 
використання коштів міського 
бюджету – 22,7%.

12,7% опитаних вказали, що 
на момент опитування, вони 
потребували юридичної допо-
моги. Серед тих, хто вказав на 
подібну потребу 20% вказали, що 
отримання такої допомоги для 
них цілком доступне та скоріше 
доступне; 29% – в рівній мірі 
доступне та недоступне; 27,5% 
– скоріше недоступне, 23,5% – 
зовсім не доступне.

Петренко Ольга, соціолог,
http://www.ostrovok.lg.ua/
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Чому корупція процвітає в 
Україні? На нашу думку, тому 
що: 

Історично склалося так, що в 
пострадянській Україні зберег-
лися настрої очікування людьми 
від держави усіляких пільг і га-
раздів. Система побудована так, 
що ініціативи знизу не схвалю-
ються, а контролювати державу 
не прийнято; 

Громадські організації не ма-
ють необхідних знань/вмінь/на-
вичок по контролю за Системою; 

Інститути громадянського 
суспільства (особливо на місцях) 
не можуть запропонувати влас-
ні проекти рішень, які могли би 
впровадити системні зміни, що 
покращили б стан справ у дер-
жавних галузях, не знають ме-
тодів соціального лобіювання 
по впровадженню пропонованих 
змін. 

Як можна протидіяти коруп-
ції? Впевнені: шлях лише один. 
Профілактика корупційних дій. 
Як це зробити? Ми пропонуємо 
метод загальної участі у вакци-
нації усіх елементів Системи. На 
всіх рівнях прийняття владних 
рішень. Від міністерства до сіль-
ської ради. Для цього необхідно 
мати мережу фахівців – людей, 
які знають проблему і вмоти-
вовані щось змінювати. В ідеалі 
це - мережа людей, які можуть 
впливати на процес підготов-

ки, прийняття та впроваджен-
ня (контролю) управлінських 
рішень. 

Що має бути у читача «на ви-
ході»? 

Чітке розуміння: що таке 
бюджет, як він формується; як 
балансується; як здійснюються 
міжбюджетні стосунки; 

Як знайти розпорядника 
бюджетних коштів і визначити 
його плани бюджетних асигну-
вань; 

Як правильно використову-
вати законодавство задля ефек-
тивної «переписки» з розпоряд-
никами бюджетних коштів; 

Як безпосередньо досліджу-
вати закупівлі.

І головне. Ми сподіваємо-
ся надихнути Вас на боротьбу 
за зміни. Бо хто ж, якщо не ми, 
змінить цю країну?

Що потрібно зробити перш 
за все? Зробити запити на інфор-
мацію до розпорядників коштів 
нижчого рівня в частині, що сто-
сується їх бюджетних розписів та 
планів бюджетних асигнувань. 
Наприклад, до Державної служ-
би протидії ВІЛ – запит усього 
розпису бюджету: Просимо нада-
ти інформацію про: 

1) план бюджетних асигну-
вань відомства у помісячному 
розписі по усіх КПКВ, КФК та 
КЕКВ на поточний рік; 

2) план закупівель у поточно-

му році за бюджетні кошти; 
3) перелік закупівель, прове-

дених відомством у 2015 році;
Далі визначаємо, за яки-

ми КФКВ ідуть видатки в га-
лузі. Порівнюємо загальний і 
спеціальний фонди. Особли-
во звертаємо увагу на відсо-
ток адміністративних витрат у 
структурі бюджету (це статті: 
Фонд оплати праці та комунальні 
послуги та енергоносії).

Для чого? Ми чітко бачимо, що 
левова частка усіх бюджетів – це 
адміністративні витрати, бюд-
жет споживання. Примічаємо 
усі підозрілі або незрозумілі нам 
видатки, задля того, щоб у цьому 
місці «копнути» глибше. Тоб-
то, мовою детективів – «визна-
чаємося із версіями». Так, напри-
клад (виключно на нашу думку) 
підозрілими статтями у бюджеті 
будуть наступні:

080101 – лікарні. Ми бачимо, 
у частині спеціального фонду 
(бюджет розвитку) статтю вит-
рат у 1 млн. грн. Куди підуть ці 
гроші? Хто буде розпорядником? 
Яке обладнання буде закупле-
но? Які роботи будуть виконані? 
Неясно. 

080201 – спеціалізовані лікар-
ні. Теж саме. Куди будуть роз-
поділені 1млн. 954 тис. грн.? Тут 
обов’язково мають бути тендерні 
закупівлі. 

080400 – спеціалізовані полі-
клініки без ліжкового фонду. 
Тобто, харчування хворих тут не 
буде. А скільки закладів фінанс-
ується по цій мережі? Як роз-
поділяються видатки в межах 
кожної установи по КФКВ та 
(особливо) КЕКВ? 081004 – цен-
тралізовані бухгалтерії. Підоз-
ру викликають дві речі: 1) чи не 
забагато коштів закладено на 
бухгалтерію? Чи не приховані 
тут інші адміністративні видат-
ки, чи утримання автомобілів, 
приміщень тощо 2) із загальної 
суми у 694,4 тис. грн. на оплату 
праці та енергоносії закладено 
лише 474 тис. грн. Куди витра-
чається решта у приблизно 220 
тис. грн.? На папір для відповіді 

по інформаційним запитам?
081003 – служби технічного 

нагляду; та ж сама ситуація; явно 
не зрозуміло куди іде решта між 
адміністративними витратами 
та загальним кошторисом. Хто є 
розпорядником даної суми?

До речі, якраз управління охо-
рони здоров’я Сєвєродонецького 
виконкому не надало публічну 
інформацію на запит. Чого б це?

Потрібно зробити кілька 
запитів на інформацію.

Досвід однозначно показує: 
якщо ви неправильно поставите 
питання, ви отримаєте непра-
вильну відповідь, тобто відписку. 
Питання у запиті мають бути 
сформульовані лаконічно, точно 
і по суті справи.

Аналіз бюджету конкрет-
ного розпорядника коштів

Для здійснення аналізу роби-
мо запит на інформацію до кон-
кретного розпорядника коштів. 
При аналізі будь-яких фінансо-
вих процедур необхідно врахо-
вувати один важливий момент. 
Усі видатки у межах бюджетних 
асигнувань здійснюються роз-
порядниками коштів з казна-
чейських рахунків. Причому, за 
кожним КФКВ закріплений свій, 
окремий рахунок.

Якщо розпоряднику коштів 
необхідно внести зміни у бюджет 
галузі між різними КФКВ, він 
зобов’язаний пройти процедуру. 
Він не уповноважений вносити 
зміни між КФКВ на власний роз-
суд.

Відповідно, по кожному КФКВ 
розпорядником коштів розроб-
ляється документ, який нази-
вається «План бюджетних асиг-
нувань» (сленгом чиновників 
– календарний план). Згідно з 
цим документом розписуються 
усі (до копійки) видатки по дано-
му КФКВ у помісячному розписі. 
Окремо розписуються плани 
тендерних закупівель, окремо – 
заходи, які проводить розпоряд-
ник коштів і які не потребують 
проходження процедури тендеру. 
Навіть закупівля миючих засобів 
чи туалетного паперу для розпо-

рядника коштів – фінансовий за-
хід, який має бути виписаний до 
календарного плану у помісячно-
му розписі. 

Дослідження закупівель 
через процедуру тендерів

Система державних за-
купівель в Україні повністю де-
централізована. Кожен розпо-
рядник коштів сам проводить 
закупівлі і сам несе відповідаль-
ність за їх здійснення. У цьому є 
свої плюси і мінуси. Зрозуміло, 
що у міністерстві фахівці можуть 
бути більш кваліфікованими, ніж 
в районній лікарні. Зрозуміло, що 
чим більша сума, на яку закупо-
вується товар, то більшою може 
бути і скидка. Здавалося, б краще 
було б централізувати закупівлі. 
Проте, чим нижчий рівень прий-
няття рішення по закупівлі, тим 
ближче це до конкретного спо-
живача.

Тим більше мають бути заці-
кавлені у ефективності викори-
стання коштів місцеві громадські 
об’єднання. Уточнимо, що таке 
закупівлі. Державна закупівля 
згідно діючого законодавства 
– це придбання замовником то-
варів, робіт і послуг за державні 
кошти. Замовник – це розпо-
рядник коштів. Закупівля може 
бути здійснена як за процедурою 
тендеру, так і без тендеру. Тож, 
коли ми остаточно визначилися 
із розпорядником коштів та зро-
били відповідні запити щодо за-
купівель, які відбулися або пла-
нуються у поточному році, ми 
починаємо моніторинг.

Згідно із Законом України про 
державні закупівлі тендери про-
водяться у наступних випадках:

- при закупівлі товарів і по-
слуг, якщо сума перевищує 100 
тисяч грн.; 

- У сфері будівництва – від 300 
тис. грн 

- при виконанні робіт, якщо 
сума перевищує 1млн.грн. 

Відповідно, якщо сума менша, 
закупівлі відбуваються без тен-
дерів. 



2 МИР В ДОНБАССЕ

МИР В ДОНБАССЕ

Стор.

Код кла-
сифікації 
видатків

Видатки 

План з 
ураху-

ван-ням 
вне-

сених 
змін на  
2014р.

Вико-
нано за 
2014р.

% до 
уточне-

ного 
плану 

на 2014 
р.

1 2 3 4 5
Загальний фонд   

010116    Органи місцевого самоврядування 22852,8 21413,1 93,7
070000   Видатки на утримання закладів відділу 

освіти
124655,1 116222,9 93,2

080000   Охорона здоров’я 87264,3 85293,8 97,7
    - Багатопрофільна лікарня 72276,2 70885,2 98,1
    - Центр первинної медико-санітарної 

допомоги
14988,1 14408,6 96,1

    - Безплатне зубопротезування ветера-
нам війни, праці та почесним донорам

  

090000    Соцiальний захист населення i 
соцiальне забезпечення

160546,6 113157,0 70,5

090200    - Пiльги ветеранам ВВВ; військової 
служби; особам, які мають особливі заслу-
ги перед Батьківщиною; та потерпілим 
від аварії на ЧАЕС, громадянам, згідно з 
ст.77 Основ законодавства про охорону 
здоров’я, ст.29 Основ законодавства про 
культуру, ст.57 ЗУ «Про освіту», пільги 
багатодітним сім’ям на житлово-кому-
нальні послуги, на придбання тавердого 
палива та скрапленого газу

23978,9 13752,9 57,4

090300    - Допомога сiм’ям з дiтьми 86369,3 64887,8 75,1
090401 Державна соціальна допомога малозабез-

печеним сім’ям
4358,3 4050,4 92,9

090405 
090406 
090407 
090411

 - Додатковi виплати населенню на по-
криття витрат з оплати житлово-кому-
нальних послуг, твердого палива

26731,8 12562,7 47,0

090412    - Іншi видатки 200,0 199,6 99,8
090414 Компенсація особам, які мають право на 

безоплатне вугілля на побутові потреби, 
але проживають у будинках, що мають 
центральне опалення

135,9 135,9 100,0

091101    - Утримання центрiв соцiальних служб 
для молодi

1269,4 997,8 78,6

091108   -Заходи з реалізації програм відпочинку 
та оздоровлення дітей

  

091204    - Територіальний центр з обслуговування 
одиноких непрацездатних громадян

3732,9 3616,1 96,9

091205 Виплати грошової компенсації фізичним 
особам, які надають соціальні послуги

629,8 583,6 92,7

091206 Центр соціальної реабілітації дітей-ін-
валідів

634,7 628,8 99,1

091207   - Пільги, що надаються  почесним гро-
мадянам міста на оплату житлово-кому-
нальних послуг

120,0 115,3 96,1

 091209    - Фінансова підтримка громадських ор-
ганiзацiй ветеранів і інвалідів

141,2 111,9 79,2

091300 Державна соціальна допомога інвалідам з 
дитинства та дітям-інвалідам

12244,4 11514,2 94,0

100000    Житлово-комунальне господарство 2793,2 1723,4 61,7

100101    - Житлово-експлуатаційне господарство   
100103   - Дотація житлово-комунальному госпо-

дарству
561,4 496,4 88,4

100201  - Теплові мережі   
100202  - Водопровідно-каналізаційне господар-

ство
44,7  0,0

100203   - Благоустрiй мiст 2187,1 1227,0 56,1
110000 Видатки на утримання закладів відділу 

культури
14894,5 13396,2 89,9

    - Вiддiл культури 13581,5 12591 92,7
    - Драмтеатр 1313,0 805,2 61,3

  120000    Засоби масовоi iнформацii 552,0 257,3 46,6
120100    - Телебачення і радіомовлення   
120201    - Освітлення діяльності міськоі ради 552,0 257,3 46,6
  130000    Фiзична культура i спорт 11356,7 10935,8 96,3

 Видатки на утримання закладів відділу 
молоді та спорту (в тому числі СДЮСТШ 
«Садко»)

9943,1 9715,9 97,7

   Видатки на утримання ДЮСШ відділу 
освіти

1413,6 1219,9 86,3

160101     Землеустрій   
  170000 Транспорт, дорожнє господарство 51181,6 22791,7 44,5
170102 Компенсаційні виплати на пільговий проїзд 

автотранспортом
3084,8 989,1 32,1

170302 Коипенсаційні виплати за пільговий проїзд 
на залізничному транспорті

99,2 99,2 100,0

170602    - Компенсаційні виплати на пільговий 
проїзд електротранспортом

47990,6 21701,4 45,2

170603  -інші заходи у сфері електротранспорту   
170703  - Роботи, пов»язані із будівництвом, ре-

конструкцією та утриманням автошляхів
7,0 2,0 28,6

250102    Резервний фонд 4845,7  0,0
250404    Інші видатки 999,9 831,7 83,2
250311   Дотації селищним бюджетам 977,8 952,4 97,4

250315   Інші дотації 69,0 18,2 26,4
900203   ВСЬОГО ВИДАТКІВ загального фонду 482989,2 386993,5 80,1

Код бюд-
жетної 

кла-
сифіка-ції

Назва видатків

План з 
ураху-

ван-ням 
внесених 
змін на 
2014р.

Вико-
нано за 
2014р.

% до 
уточне-

ного 
плану

1 2 3 4 5
250908   Крім того, видатки на надання пільго-

вого довгосторокового кредиту на будів-
ництво (реконструкцію) та придбання 
житла

  

                                                         Спеціальний фонд    
          Видатки спецiального фонду бюд-

жeтних установ
18629,2 17972,2 96,5

90203 Інші пільги ветеранам війни , особам, 
на яких поширюється ЗУ «Про статус 
ветеранів війни, гарантії їх соціального 
захисту», особа ,які мають особливі 
заслуги перед Батьківщиною, тощо

  

100602 Погашення заборгованіості з різниці в 
тарифах на теплову енергію, послуги 
з централізованого водопостачання та 
водовідведення...

124463,1 124463,1 100,0

250380 Інші субвенції 350,0 350,0 100,0
 Видатки за рахунок спеціального фон-

ду міського бюджету
71176,3 35539,9 49,9

010116 Органи місцевого самоврядування 281,8 254,2 90,2
070000 Освіта 2994,8 1400,0 46,7
070101 Дошкільні заклади освіти 1232,4 564,5 45,8
070201 Загальноосвітні школи 1571,0 757,1 48,2
070401 Позашкільні заклади освіти,заходи із по-

зашкільної роботи з дітьми
179,4 78,4 43,7

070806 Міський навчально-виробничий комплекс 4,6  0,0
070804 Централізована бухгалтерія відділу 

освіти
7,4  0,0

080000 Охорона здоров’я 8499,8 4600,4 54,1
080101 Лікарні 8120 4236,3 52,2
080800 Центр первинної медико-санітарної до-

помоги
379,8 364,1 95,9

090000 Соцільний захист та соціальне забезпе-
чення

0,0 0,0

091206 Центр соціальної реабілітації дітей-ін-
валідів

  

100000 Житлово-комунальне господарство 27680,0 15087,9 54,5
100101 Житлово-експлуатаційне господарство 647,1  0,0
100102 Капітальний ремонт житлового фонду 20629 12558,3 60,9
100103 Дотація житлово-комунальному госпо-

дарству
23,9 23,9 100,0

100106 Капітальний ремонт житлового фонду 
об’єднань співвласників багатоквартир-
них будинків

502,6 127,4 25,3

100201 Теплові мережі 2988,4 1354,1 45,3
100203 Благоустрій міста 2889,0 1024,2 35,5
110000 Культура 95,1 50,2 52,8
110201 Бібліотеки   
110204 Палаци і будинки культури, клуби та інші 

заклади клубного типу
95,1 50,2  

130000 Фізична культура і спорт 291,6 222,3 76,2
130107 Утримання та навчально-тренувальна 

робота дитячо-юнацьких спортивних 
шкіл

291,6 222,3 76,2

150101 Капітальні вкладення 17289,2 7472,8 43,2
160101 Землеустрій 178,0 34,6 19,4
170000 Транспорт, дорожнє госпдарство 13002,0 6049,8 46,5
170603 Інші заходи у сфері електротранспорту 2991,6 1061,4 35,5
170703 Роботи, пов»язані із будівництвом, 

реконструкцією та утриманням авто-
шляхів

10010,4 4988,4 49,8

210105 Видатки на запобігання та ліквідацію 
надзвичайних ситуацій та наслідків 
стихійного лиха

  

240000 Цільові фонди 528,5 135,4 25,6
240601 Охорона та раціональне  використання 

природних ресурсів
428,5 135,4 31,6

240602 Утилізація відходів   
240604 Інша діяльність у сфері охорони навко-

лишнього природного середовища
100,0  0,0

250324 Субвенцiя іншим бюджетам на вико-
нання інвестиційних проектів

  

250404 Інші видатки 325,4 225,4 69,3
250913 Витрати, пов»язані з наданням та об-

слуговуванням пільгових довгостроко-
вих кредитів, наданих громадянам

10,1 6,9 68,3

 ВСЬОГО ВИДАТКIВ спецiального 
фонду

214618,6 178325,2 83,1

180401 Платежі за кредитними угодами, укла-
деними під гарантії Уряду

302,1  0,0

250908   Крім того, видатки на надання дов-
госторокового кредиту на будівництво 
(реконструкцію) та придбання житла

158,8 108,0 68,0

250909 Повернення коштів, наданих для кре-
дитування громадян на будівництво( 
реконструкцію) та придбання житла

-168,9  0,0

ЗВІТ ЩОДО  ВИКОНАННЯ МІСЬКОГО БЮДЖЕТУ ЗА 2014 РІК



3МИР В ДОНБАССЕ

МИР В ДОНБАССЕ

Стор.

ФАКТИЧНО ВИКОНАНИЙ ПЛАН БЮДЖЕТНИХ АСИГНУВАНЬ 
ФІНАНСОВОГО УПРАВЛІННЯ 

ЗА 2014 РІК - 25 062 328грн
КЕКВ КФК 010116 ОМС КФК 250404 Інші ви-

датки
РАЗОМ

Загальний 
фонд

Спецфонд Загальний 
фонд

Спецфонд Загальний 
фонд

Спецфонд

2111 Зарплата 14 485 042 176 023
2120 Нараху-
вання на оплату 
праці

5 219 199 64 782

2210 Предмети, 
матеріали, об-
ладнання

270 812 97 458

2240 Оплата 
послуг (крім ко-
мунальних)

247 579 16 852 8 725

2250 Видатки 
на відрядження 11 316 3 583
2270 Оплата 
комунальних 
послуг

3 188

2271 теплопос-
тачання 854 336 302 285
2272 водопос-
тачання 23 153 186
2273 електро-
енергія 266 322 1 837

2274 газ 13 027
2282 окремі 
заходи по реа-
лізації програм, 
не віднесені до 
програм роз-
витку

312 15 859 4752

2800 Інші по-
точні видатки 21 968 44469
2610 Субси-
дії та поточні 
трансферти 
підприємствам, 
установам

515 922

3110 Придбан-
ня обладнання 
довгостроково-
го користування

252822

3132 Капремонт 
інших об’єктів 1 412
3160 Придбан-
ня землі та не-
матеріальних 
активів

1 913 690

3210 Капітальні 
трансферти під-
приємствам, 
установам

225 412

Разом 21 413 069 2 592 163 831 684 225 412 22 244 753 2 817 575

ПЛАН БЮДЖЕТНИХ АСИГНУВАНЬ ФІНАНСОВОГО УПРАВЛІННЯ 
ЗА 2015 РІК – 32 491 456грн

КЕКВ КФК 010116 ОМС КФК 250404 Інші ви-
датки

РАЗОМ

Загальний 
фонд

Спецфонд Загальний 
фонд

Спецфонд Загальний 
фонд

Спецфонд

2111 Зарплата 18 161 667 192 235
2120 Нараху-
вання на оплату 
праці

6 592 688 69 782

2210 Предмети, 
матеріали, об-
ладнання

1 445 056 14 172

2240 Оплата 
послуг (крім ко-
мунальних)

1 406 098 25 179 69 057

2250 Видатки 
на відрядження 103 349 2 160
2270 Оплата 
комунальних 
послуг
2271 теплопос-
тачання 1 347 143 7 313 741 757
2272 водопос-
тачання 27 132 471
2273 електро-
енергія 373 792 3 598

2274 газ 16 964
22 81 Дослі-
дження і роз-
робки по реалі-
зації програм

1 200 000

2282 окремі 
заходи по реа-
лізації програм, 
не віднесені до 
програм роз-
витку

1 220

2800 Інші по-
точні видатки 87 877 55 090
2610 Субсидії 
та поточні 
трансферти під-
приємствам, 
установам

547 656

Разом 29 562 986 370 000 2 558 470 32 121 456 370 000

КЕКВ КФК 150101 
Капітальні 
вкладення

КФК 170703 
Будівництво 

реконструкція 
та утримання 

автошляхів

РАЗОМ

Спецфонд Спецфонд Спецфонд
3122 Капітальне 
будівництво інших 
об’єктів

57 400 29 100

3131 Капремонт 
жилфонду 1 803 100
3232 Капремонт інших 
об’єктів 3 540 900 4 362 000
3141 Реконструкція 
жилфонду 2 014 100
3142 Реконструкція 
інших об’єктів 31 400
Разом 7 446 900 4 362 000 11 808 900

Джерело фінансування в листі  не вказано, здогадуємося, що це Спецфонд.
 За запитами  була надана Інформація, яка підтверджує видатки за 

наступними рядками:
КФК 150101
КЕКВ 3141 -  на підтвердження витрат надано документів лише на суму 1 

958 843,24грн  ДЕ ЩЕ 55 ТИСЯЧ грн. ?      
     Реконструкція гуртожитку по вул.Маяковського, 1- (1 пусковий комплекс) 
підрядник ТОВ «МРІЯ-ІНВЕСТ»

Акт №1 – 124 335,78грн; Акт №2 – 1 391грн; Акт №3- 162989,76грн; 
Акт №4 – 153 280,91грн; Акт №5 – 131 714,09грн; Акт №6 – 199 537,39грн;                  
Акт №7 – 8 468,59грн; Акт №8 – 292 272,68грн; Акт №9 – 25539грн; Акт 
№ 10 – 91 782,09грн; Акт №11 – 143 141,33грн; Акт №12 – 38 172,78грн;                               
Акт №13 – 392 598,42грн; Акт №14 – 118 757грн; Акт №15 - 74 862,42грн.

КЕКВ 3131 - на підтвердження витрат надано документів лише на суму 1 588 
075,89грн  ДЕ ЩЕ 215 ТИСЯЧ грн. ?

Капремонт житлового будинку №18 по вул.Менделєєва (утеплення) 
підрядник ТОВ «МРІЯ-ІНВЕСТ»

Акт №1 – 275 053,2грн; Акт №2 -247 232,4грн; Акт №3 -164 696,4грн; Акт 
№4 – 22 382,4грн

Капремонт житлового будинку №20 по вул.Єгорова підрядник ТОВ 
«ПРЕСТО»

Акт №12/11 – 40 879,1грн; Акт №9/11 – 355897,19грн.
Капремонт житлового будинку №7 по вул.Леніна (утеплення) підрядник 

ТОВ «Нові виробничі технології - 2»
Акт №1 – 283 360,8грн; Акт №2 - 173 118грн; Акт №3 – 23 456,4грн;    
КЕКВ 3132 - на підтвердження витрат надано документів лише на суму 2 

548 481,55 А ДЕ ЩЕ МІЛЬЙОН ?
 Капремонт ясла-сад «Росинка» підрядник ТОВ «Нові виробничі технології - 

2»    Акт №1 – 72 840грн; Акт №2- 25 762.8грн
 Капремонт ясла-сад №19 «Ластівка» підрядник ТОВ «Нові виробничі 

технології - 2»  Акт №2 – 119 926,77грн
Акт б/н за жовтень 2014 – 138 306,67грн 
Капремонт Дошкільний навчальний заклад №43  підрядник ТОВ 

«ІНВЕСТБУД»  Акт №1 – 66949,86грн
Капремонт ДЮСШ №1 підрядник ТОВ «ПРЕСТО» Акт №1 – 45 

170,4грн
Капремонт спортзала СЗШ №12 підрядник ТОВ «ПРЕСТО»  Акт №1 – 195 

302,4грн 
Капремонт музичної школи №2 підрядник ТОВ «ПРЕСТО»  Акт №11/11 – 

101 123,73грн
Капремонт СЗШ №6 підрядник ТОВ «ПРЕСТО»  Акт №1/12 – 340 

508,2грн 
Ремонт електромереж Терцентра вул.Сметанина – 5 підрядник ТОВ 

«УКРЕНЕРГОСЕРВІС»
Акт №2 – 55 887,6грн; Акт б/н грудень 2014 -67 513,56грн                                                                                                                                            

Капремонт СЗШ №6 підрядник ТОВ «ВАТРА»   Акт №1 – 37 417,8грн  
Капремонт ДЮК «Юність»  підрядник ТОВ «ВАТРА»   Акт №1 – 24 

123,6грн
 Капремонт басейну СЗШ №18 підрядник ТОВ «Нові виробничі технології - 

2»    Акт №1 – 118 211,68грн; акт №2 – 52 364,66грн
Капремонт спортзалу СЗШ №7 підрядник ТОВ «Нові виробничі технології - 

2»    Акт №1 – 68086,98грн
Капремонт ДНЗ №10 підрядник ТОВ «ВАТРА»   Акт №1 – 146 254,8грн; 

Акт №2 – 68 779,2грн; Акт №3 – 12321,6грн
  Капремонт Палац культури підрядник ТОВ «МРІЯ-ІНВЕСТ»   Акт №1 – 

338 211,41грн; Акт №2 – 154 809,7грн
Капремонт житлового будинку №32а по вул.Леніна  підрядник ТОВ 

«ПРЕСТО»  Акт б/н – 211 599,6грн;     
підрядникТОВ «МРІЯ-ІНВЕСТ» Акт №1- 34 522,2грн 

  підрядник ТОВ «СЄВЄРБУДМОНТАЖ» Акт №19 – 13 541,23грн; Акт №33 
– 38 945,1грн

КФК 170703 
КЕКВ 3232 -  на підтвердження витрат надано документів лише на суму 1 

034 186грн ДЕ 3,3 МІЛЬЙОНИ?
Капремонт тротуару по пр.Радянському, підрядник ТОВ 

«СЄВЄРБУДМОНТАЖ»  Акт №59 – 19196,4грн; Акт №43- 272 645,74грн;
Акт №47 – 291 002,12грн; Акт №58 – 35 295,31грн; Акт №62 – 110 595,6грн
Капремонт доріг кварталу №52, підрядник АБЗ     Акт №1 – 117 267,88грн;
  підрядник ТОВ «Безпека руху», Акт №1 – 70 348грн; Акт №2 – 73841грн .
Капремонт дороги 82 мікрорайон, підрядник АБЗ   Акт №1 – 43 993,92грн.
Не надано підтверджуючих документів на суму 7 129 585грн  (за цю неповну 

інформацію було виставлено і сплачено рахунок за копіювання на суму 265,33 )

ПЛАН БЮДЖЕТНИХ АСИГНУВАНЬ ВІДДІЛУ КАПІТАЛЬНОГО 
БУДІВНИЦТВА В 2015 РОЦІ –  25 924 948 ГРН згідно листа

 Б/Н БЕЗ ДАТИ
КЕКВ КФК 150101 

Капітальні 
вкладення

КФК 170703 
Будівництво 

реконструкція 
та утримання 

автошляхів

РАЗОМ

Спецфонд Спецфонд Спецфонд
2240 Оплата послуг крім 
комунальних 297 000
3122 Капітальне 
будівництво інших об’єктів 113 699
3131 Капремонт жилфонду 985 000
3232 Капремонт інших 
об’єктів 9 630 492 9 237 108
3141 Реконструкція 
жилфонду 2 743 896
3142 Реконструкція інших 
об’єктів 2 917 753
Разом 16 390 840 9 534 108 25 924 948

ФАКТИЧНО ВИКОНАНИЙ ПЛАН БЮДЖЕТНИХ 
АСИГНУВАНЬ ВІДДІЛУ КАПІТАЛЬНОГО БУДІВНИЦТВА ЗА 
2014 РІК – 11 808 900 ГРН згідно листа Б/Н БЕЗ ДАТИ



4 МИР В ДОНБАССЕ

МИР В ДОНБАССЕ

Стор.

КЕКВ КФК 070101 Дошкільні заклади освіти КФК 070201 Загальноосвітні школи КФК 070202 Позашкільні заклади освіти

Загальний 
фонд

Спецфонд Кошти, 
отримані 
як плата 
з послуги

Кошти, 
отримані 

за іншими 
джерелами

Загальний 
фонд

Спецфонд Кошти, 
отримані 
як плата з 
послуги

Кошти, 
отримані 

за іншими 
джерелами

Загальний 
фонд

Кошти, 
отримані 

за іншими 
джерелами

Кошти, 
отримані 
як плата з 
послуги

2111 заробітна 
платня 18 421 513 38 168 715 6 775 2 155 108
2120 нарахування 
на оплату праці 6 647 493 13 721 613 2 459 783 633
2210 предмети і 
матеріали 94 492 1 026 158 172 58 675 7 352 144 797 4 678 7494 4346

2220 медикаменти 5 144 5 857 379
2230 продукти 
харчування 1 828 472 2 421 462 2 707 294

2240 оплата послуг 
крім комунальних 557 559 1 828 1 420 798 1 565 31 237 468 3270

2250 видатки на 
відрядження 4 221 1 067
2271 
теплопостачання 4 685 442 8 703 461 113 552 905
2272 
водопостачання 312 958 255 952 3 4 836
2273 
електроенергія 978 962 1 030 849 114 19 541

2274 газ 220 392 370 235
2275оплата інш. 
енергоносіїв 35 955
2280 дослідження і 
розробки 3 432 2 496 312
2730 Інші виплати 
населенню 38 976
2800 інші поточні 
видатки 16 905 349 16 367 4235
3110 обладнаннядо
вгостроковогокори
стування

203 418 2 925 62 208 95 959

3132 Капремонт 
інших об’єктів 472 527 671 045

Разом 33 755 860 675 945 2 441 221 161 097 66 525 449 733 253 35 127 237 756 3 553 318 7 962 11 850

КЕКВ КФК 
070202 
Вечірні 
школи

КФК 
070802 

методична 
робота

КФК 070804 
Централізовані 

бухгалтерії

КФК 070805 
Групи центр 

госпобслугов.

КФК 130107 ДЮСШ КФК 
070808 

Допомога 
дітям 

сиротам

010116 
ОМС

Загальний 
фонд

Загальний 
фонд

Загальний 
фонд

спецфонд Загальний 
фонд

Загальний 
фонд

Спецфонд Кошти, 
отримані 
як плата з 
послуги

Кошти, 
отримані 

за іншими 
джерелами

Загальний 
фонд

Загальни 
фонд

2111 заробітна 
платня 158 174 525 654 817 276 346 635 509 904 16 193 399 445
2120 нарахування 
на оплату праці 53 462 170 925 291 058 101 631 185 725 5 878 141 131
2210 предмети і 
матеріали 14 158 7 823 675 3 984 2 429 201

2220 медикаменти 255
2230 продукти 
харчування
2240 оплата послуг 
крім комунальних 191 2 827 14 025 972 6 589 266 434 5 382
2250 видатки на 
відрядження 1 563 99 1 767
2271 
теплопостачання 282 659 7 066
2272 
водопостачання 41 366 434

2273 електроенергія 79 291 770
2274 газ
2275 оплата інш. 
енергоносіїв
2280 дослідження і 
розробки 2 243 765
2730 Інші виплати 
населенню 28 960
2800 інші поточні 
видатки 9 014
3110 обладнання 
довгострокового 
користування

7 198 4 600

3132 Капремонт 
інших об’єктів
Разом 211 826 700 969 1 136 615 7 198 459 303 1 106 463 4 600 43 604 2 863 28 960 548 692

КЕКВ КФК 070806 Інші заклади освіти

 Загальний фонд Кошти, отримані як 
плата з послуги

2111 заробітна платня 1 121 317 210 780
2120 нарахування на оплату праці 409 136 76 552
2210 предмети і матеріали 2 004 22 404
2220 медикаменти
2230 продукти харчування
2240 оплата послуг крім комунальних 23 442 5 075
2250 видатки на відрядження 129 30
2271 теплопостачання 497 259 12 249
2272 водопостачання 1 814 375
2273 електроенергія 21 027 1 950
2274 газ
2275 оплата інш. енергоносіїв
2280 дослідження і розробки
2730 Інші виплати населенню
2800 інші поточні видатки
3110 обладнаннядовгостроковогокори
стування
3132 Капремонт інших об’єктів
Разом 2 076 129 329 415

Разом Загальний фонд 110 103 585
Разом Спецфонд 1 420 996
Разом Кошти, отримані як плата з послуги 2 861 218
Разом Кошти, отримані за іншими джерелами 409 677

За запитами не була надана Інформація, яка підтверджує видатки за 
наступними рядками:

КФК 070101 за КЕКВ 2230 на суму 1 828 472 грн; за КЕКВ 2240 на суму 
557 559 грн коштів загального фонду;

КФК 070201иза КЕКВ 2230 на суму 2 707 294 грн; за КЕКВ 2240 на 
суму 1 420 798 грн коштів загального фонду;

КФК 070101 за КЕКВ 2230 на суму 2 421 462 грн коштів, отриманих як 
плата за послуги;

КФК 70101 за КЕКВ 2210 на суму 158 172 грн коштів, отриманих за 
іншими джерелами власних надходжень;

КФК 70201 за КЕКВ на суму 144 798 грн; за КЕКВ 3110 на суму 92 959 
грн коштів, отриманих за іншими джерелами власних надходжень;

КФК  070101 за КЕКВ 3110 на суму 203418 грн; за КЕКВ 3132 на суму 
472527 грн коштів спецфонду;

КФК 070101 за КЕКВ 3132 на суму 671 044 грн коштів спецфонду.

ФАКТИЧНО ВИКОНАНИЙ ПЛАН БЮДЖЕТНИХ АСИГНУВАНЬ УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ 
ЗА 2014 РІК – 114 795 476 ГРН



5МИР В ДОНБАССЕ

МИР В ДОНБАССЕ

Стор.

ФАКТИЧНО ВИКОНАНИЙ ПЛАН БЮДЖЕТНИХ АСИГНУВАНЬ ВІДДІЛУ КУЛЬТУРИ 
ЗА 2014 РІК – 13 557 943 ГРН

ФАКТИЧНО ВИКОНАНИЙ ПЛАН БЮДЖЕТНИХ АСИГНУВАНЬ ВІДДІЛУ МОЛОДІ ТА СПОРТУ 
ЗА 2014 РІК – 8 200 794 ГРН

КЕКВ КФК 01116 ОМС КФК 130107 ДЮСШ КФК  130110 Фінансова 
підтримка спортивних 

споруд

КФК 130113 
Централізовані 

бухгалтерії

КФК 250404 Інші 
видатки

Загальний 
фонд

Загальний 
фонд

спецфонд Кошти 
як 

плата за 
послуги

Загальний 
фонд

Кошти 
як 

плата за 
послуги

Загальний 
фонд

Загальний 
фонд

2111 заробітна 
платня 249394 3030709 108772 561601 20620 263093

2120 
нарахування на 
оплату праці

98453 1082117 39254 196962 7101 95503

2210 предмети і 
матеріали 5550 4898

2240 оплата 
послуг крім 
комунальних

22780 7613

2250 видатки на 
відрядження 110

2271 
теплопостачання 1419384 6000 420455

2272 
водопостачання 24011 2781 4919

2273 
електроенергія 170952 14437 107699

2282Окремі 
заходи по 
реалізації 
програм

4752

2800Інші поточні 
видатки 38599 9228

3132 Капремонт 
інших об’єктів 168944

Разом 347958 5727175 168944 238175 1291637 63557 358596 4752

КЕКВ КФК 
10116 

Органи 
Місцевого 
Самовря-
дування

КФК 
110103 
Філар-
монії, 

музичні 
колек-
тиви

КФК 110201 Біблі-
отеки

КФК 110202 Музеї і 
виставки

КФК 110204 Палаци 
і будинки культури, 

клуби та інші за-
клади

КФК 110205 Школи 
естетичного вихован-

ня дітей

КФК 
110502 

Інші 
культур-

но-освітні 
заклади та 

заходи

Разом

Загальний 
фонд

Загаль-
ний 

фонд

Загальний 
фонд

Спец-
фонд

Загальний 
фонд

Спец-
фонд

Загальний 
фонд

Спец-
фонд

Загальний 
фонд

Спец-
фонд

Загальний 
фонд

Загальний 
фонд

Спец-
фонд

2111 заробітна 
платня 135458 1402910 103351 5650 1165642 4652 4769718 505244 360464

2120 
нарахування на 
оплату праці

49118 515763 37734 2051 424012 1689 1700508 181778 135804

2210 предмети і 
матеріали 211655 1388 1863 14629

2240 оплата 
послуг крім 
комунальних

1609 106408 6084 1054 1886 197 6398 5374 6772 2559 716

2250 видатки на 
відрядження 930

2271 
теплопостачання 306172 700 23523 587739 4900 547597 21000 24155

2272 
водопостачання 1668 226 374 11 3485 1781 3669 4853 605

2273 
електроенергія 13438 8393 106 71490 2634 32434 6000 7780

2280 
дослідження і 
розробки

277 1360

3110 обладнання
довгострокового
користування

10500

Разом 186185 318063 2246036 4298 175261 9879 2259044 47520 7060699 721434 529524 12774813 783130

На вибіркові запити отримана інформація:
КФК 110103 КЕКВ 2210 (предмети і матеріали) на суму 211655 грн в тому числі:         
88986,76грн – придбання електричної гірлянди та кріпильних матеріалів для оформлення площі та новорічної ялинки у ФОП Прохоренко Н.І. м.Харків; 98943,44грн – 

кредиторська заборгованість за кондитерські новорічні дитячі подарунки для дітей міста у ФОП Оковитова І.В. м.Сєвєродонецьк.
КФК 110103 КЕКВ 2240 (предмети і матеріали) на суму 106407,89грн в тому числі:          
58752грн – кредиторська заборгованість за послуги охорони новорічних ялинок, сплачено ПП «Охоронний центр «Легіон»;    
33000грн – кредиторська заборгованість за встановлення новорічних ялинок, сплачено КП «Єдина аварійно-диспетчерська служба Сєвєродонецька»; 14655грн – за звукове 

оформлення святкових заходів.



6 МИР В ДОНБАССЕ

МИР В ДОНБАССЕ

Стор.

ФАКТИЧНО ВИКОНАНИЙ ПЛАН БЮДЖЕТНИХ АСИГНУВАНЬ УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я 
ЗА 2014 РІК – 89 894 200 ГРН

В порушення Закону про доступ до публічної інформації відповідь на запит про інформацію не була надана. Згідно закону скарга на порушення була надіслана до апарату 
Уповноваженого Верховної Ради з прав людини і результату не було отримано. Тобто Закон України «Про доступ до публічної інформації» не працює і держава не забезпечує його 
виконання. 

Як варіант, робоча група проекту піде шляхом застосування Закону «Про запобігання корупції» ст.60: «1. Особам, зазначеним у пунктах 1, 2 частини першої статті 3 цього Зако-
ну, а також особам, які постійно або тимчасово обіймають посади, пов’язані з виконанням організаційно-розпорядчих чи адміністративно-господарських обов’язків, або спеціаль-
но уповноважені на виконання таких обов’язків у юридичних особах приватного права незалежно від організаційно-правової форми, забороняється:

1) відмовляти фізичним або юридичним особам в інформації, надання якої цим фізичним або юридичним особам передбачено законом;
2) надавати несвоєчасно, недостовірну чи не в повному обсязі інформацію, яка підлягає наданню відповідно до закону».

КЕКВ КФК 010116 
Органи Місцевого 
Самоврядування

КФК 100203 Благоустрій 
міст

КФК 240601 
Охорона 
природ 
ресурсів

КФК 170703 Утримання 
автошляхів

КФК 
100106 
Капремонт 
жилфонду

 РАЗОМ

Загальний фонд Загальний 
фонд

Спецфонд Спецфонд Загальний 
фонд

Спецфонд Спецфонд Загальний 
фонд

Спецфонд

2111 Зарплата 875740
2120 Нарахування на 
оплату праці

330581

2210 Предмети, матеріали, 
обладнання

20509

2240 Оплата послуг (крім 
комунальних)

7974 141510 1987 164779

2270 Оплата комунальних 
послуг

98996

2271 теплопостачання 28128
2272 водопостачання 1689
2273 електроенергія 17178
2274 газ 36254
3110 Обладнання 
довгострокового 
користування

221251

3131 Капремонт жилфонду 127366
3132 Капремонт інших 
об’єктів

331917

Разом 1281798 177764 553168 98996 1987 164779 127366 1 461 549 944 309

ПЛАН БЮДЖЕТНИХ АСИГНУВАНЬ УЖКГ В 2015 РОЦІ – 6 759 318 грн згідно листа
КЕКВ КФК 010116 Органи Місце-

вого Самоврядування
КФК 100203 Благоустрій 
міст

КФК100106 
Капремонт 
жилфонду

КФК240601 
Охорона 
природ ре-
сурсів

КФК100202 
Водо- канал 
госп-во

КФК 
170703 
Утриман-
ня авто-
шляхів

РАЗОМ

Загальний 
фонд

Спецфонд Загальний 
фонд

Спецфонд Спецфонд Спецфонд Спецфонд Спецфонд Загальний 
фонд

Спецфонд

2111 Зарплата 1 134 225
2120 Нарахування на опла-
ту праці

411 724

2210 Предмети, матеріали, 
обладнання

160 228 7 950

2240 Оплата послуг (крім 
комунальних)

149 194 1 981 434

2250 Видатки на відряджен-
ня

4 715

2271 теплопостачання 24 489
2272 водопостачання 1 430 99 000
2273 електроенергія 20 569
2274 газ 11 108
3110 Обладнання довго-
строкового користування
3131 Капремонт жилфонду 61 441
3132 Капремонт інших 
об’єктів

2 900 1 670 106

3142 Реконструкція інших 
об’єктів

39 405 979 400

Разом 1 906 574 2 900 2 091 542 1 670 106 61 441 7 950 39 405 979 400 3 998 116 2 761 202

ФАКТИЧНО ВИКОНАНИЙ ПЛАН БЮДЖЕТНИХ АСИГНУВАНЬ УЖКГ ЗА 2014 РІК – 2 405 858 ГРН згідно листа б/н і без дати.
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